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Pongrácz Kálmán, Budapest fővá­
ros polgármestere ebédet adott a 
sakkvilágbajnok-jelöltek versenyének 
»tiszteletére. A díszebéden megjelent 
Kádár János belügyminiszter, to­
vábbá a résztvevők országainak dip­
lomáciai képviselői: Szmirnou, a
szovjet nagykövetség tanácsosa és 
Hosev, a nagykövetség kultúraltaséja, 
Hugó De Tamm svéd ügyvivő. Ott 
voltak a szovjet sakkcsapat vezetői, 
Kovács István az MDP nagybuda­
pesti titkára. Hegyi Gyula és Zöld 
Sándor államtitkárok, Nezvál József 
alpolgármester és a magyar sakkélet 
számos kiválósága.

A megjelent vendégeket Pongrácz 
Kálmán polgármester üdvözölte:

— Népi demokráciánk kultúrájá­
nak fejlődése terén nagyjelentőségű 
esemény a sakkvilágbajnok-jelöltek 
budapesti versenye — mondotta Pon­
grácz Kálmán. — Ez a verseny a 
magyar dolgozók nagyarányú érdek­
lődése mellett folyik le.

— A sakkot, mint az elme legne 
hezcbb sportját, nálunk a felszabadu 
lás előtt kevesen művelték. A dolgo­
zók széles rétegei ekkor nem tudtak 
arra időt fordítani, hogy ezt a nagy 
elmélyülést, összpontosított gondolko 
dást igénylő sportot műveljék. A fel- 
szabadulás után. mikor a Szovjetúnió 
Vörös Hadsereae elhozta számunkra

a szabadságot, kulturális téren, mint 
minden területen hatalmas fejlődés 
indult meg A magyar dolgozók az 
élet minden területén elfoglalták a 
vezető helyet és a kultúrát az egész 
nép közkincsévé tették.

— A magyar sakkozás is azóta 
kapott lendületet, mióta alkalmunk 
volt megismerni a szovjet sakkmes­
tereket, kiváló játékukat és elsajá­
títhattuk módszereiket. A Moszkva— 
Budapest sakkverseny volt az első 
nagy nemzetközi találkozás, amelyen 
a mi sakkversenyzőink összemérhet 
lék tudásukat a szovjet sakkozás ki­
válóságaival. Most pedig a sakkvilág­
bajnok-jelöltek nálunk folyó verse­
nye vonzza a dolgozó tömegek ér­
deklődését.

— Az ilyen nemzetközi találkozó 
mint ez a verseny is, előreviszi a 
béke ügyét. A magyar dolgozók, a 
magyar nép szilárdan áll a Szovjet­
únió vezette béketáborban és építi a

szocializmus felé haladó országunkat 
— fejezte be beszédét Pongrácz 
Kálmán.

A polgármester beszéde után 
Goglidze, a szovjet sakkcsapat veze­
tője emelkedett szólásra.

— A szovjet sakkozók küldöttsége 
nevében legforróbb köszönetemet fe­
jezem ki azért a meleg fogadtatásért, 
ame yben bennünket részesítettek —  
mondotta. A masva r snortolók és a

Szovjetúnió sportolói között erős ba­
ráti kapcsolat alakult ki. Kívánjuk a 
magyar sportembereknek, hogy a jö­
vőben is nagy sikereket érjenek el.

Az üdvözlő beszédek elhangzása 
után a díszebéd résztvevői hossza­
san elbeszélgettek a sak kvi’ág bajnok­
jelöltek versenyének eseményeiről.
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„Az Ilyen nemzetközi találkozók is 
a béke ügyét szolgálják..
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Pongrácz Kálmán, Budapest polgár- 
mestere csütörtökön ebédet adott a sakk- 
világbajnokjelöltek versenye résztvevői­
nek tiszteletére. Az ebéden megjelent 
Kádár János belügyminiszter, Kovács 
István, a Magyar Dolgozók Pártja Köz- 
ponti Vezetőségének titkára. Hegyi 
Gyula államtitkár, Nezvál Ferenc alpol­
gármester, M. Szmirnov, a budapesti 
szovjet nagykövetség tanácsosa, M. Kó­
ser szovjet, kultúrattasé, H. de Tamm 
svéd ügyvivő.

Budapest polgármestere köszöntő be 
szádé ben rámutatott arra, milyen nagy- 
jelentőségű esemény a sakkvilágbaj n ok 
jelöltek budapesti versenye. Elmondotta, 
hogy milyen nagy lendületet vett ná 
kunk a felszabadulás után a sakkélet és 
hegy milyen sokat tanultak a magyar 
sakkozók a kiváló szovjet mesterektől.

— A magyar dolgozók szilárd aka­
rattal építik a szocializmus felé ha­
ladó országunkat —  mondta a pol­
gármester. —  Ehhez a munkához 
békére van szükségünk.

A  magyar dolgozók a világ többi 
dolgozóival együtt megvédik a bé­
két. A magyar nép szilárdan áll 
a Szovjetunió vezette béke- 

táborban.

— Tudom, hogy az ilyen, nemzet­
közi találkozók is a  béke ügyét 
szolgálják. Ez a kis ajándék, ame­
lyet itt átnyújtottunk, emlékeztesse 
Önöket Budapestre, a békéért küzdő 
m agyar dolgozó népre.

íg y  fejezte be beszédét Pongrácz 
Kálmán polgármester:

— Élj ,iek a békéért harcoló dől-,
gozók milliói, éljen a béke, amely I 
biztosítjd a dolgozók jólétét és a
kultúra fejlődését!

Goglidie, a szovjet- sakkozók veze­
tője beszédében kiemelte azokat a 
sikerekei, amelyeket a m agyar sakko­
zók a felszabadulás óta elértek. 
Hangsúlyozta:

a szovjet nép igen magasra, ér­
tékeli Azokat az erőfeszítéseket, 
amelyeket a magyar dolgozó nép 

gazdasági téren tett.
Beszédé végén éltette Rákosi Má­

tyást, a m agyar nép szeretett veze­
tőjét és [a v ilág  dolgozóinak nagy  
vezérét, Sztálin generálisszimuszt.
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